
Lundi 15 juin 2020 

Français 

 

LE LAPIN Le lapin est un mammifère. Les petits naissent nus, sans poils, les yeux fermés. Ils tètent 

leur mère. Il se nourrit d’herbe et de légumes. Il fait parfois des dégâts dans les cultures. Le lapin vit 

dans un terrier. Il mesure 45 à 55 cm et peut vivre pendant 5ans. Le lapin sauvage pèse environ 2 

kilos ; Le lapin domestique peut peser jusqu’à 7 kilos. La femelle peut avoir 4 à 10 petits à la fois. Elle 

peut avoir 3 ou 4 portées par an. 

1) Comment sont les yeux des petits lapins lorsqu’ils naissent 

Les yeux sont fermés. 

 2) Que mange le lapin ? 

Ils e nourrit d’herbe et de légumes. 

 3) Où vit le lapin ?  

Il vit dans un terrier.  

4) Combien de petits peut avoir la femelle lapin ? 

 La femelle peut avoir 4 à 10 petits à la fois. 

5) Combien peut peser un lapin domestique ?  

Le lapin domestique peut peser jusqu’à 7 kilos. 

Souligne  le mot qui convient :  

a) Je pèle…………… une pomme / pommes.  

b) J’ai deux…………… livre / livres. 

 c) Tu finis tes ……………..devoir / devoirs. 

 d) Les enfants…………….. joue / jouent. 

 e) Nous………………….. chantons / chantont.  

f) Les chats………………….. dorme / dorment.  

g) Vous……………………………. danser / dansez. 

Ecris « le » ou « la » devant le mot : 

 ……LA…… maison …LE…. mariage …LE….. pantalon …LA……. jupe …LE…. crayon ……LA… craie 

Barre les phrases mal écrites : 



 Je mange. 

 Il sautent.  

Tu roules.  

Vous dansez. 

 Elles rigolent.  

Tu pense.  

Elle marche. 

 Nous chantont.  

Ils parle. 

 Je parles. 

 

MATHS 

Calcule sans poser l’opération 

39 + 10 = 49 

42 + 36 =78 

51 + 37 = 88 

64 + 25 = 89 

26 + 31 =57 

 45 + 42 =87 

 61 + 27 = 88 

38 + 20 =58 

2 X 4 =8 

 2 X 8 = 16 

3 X 2 =6 

 9 X 2 =18 

 6 X 2 = 12 

5 X 4 = 20 



2 X 5 = 10 

8 X 5 = 40 

7 X 5 =35 

 1 X 5 = 5 

2 X 10 = 20 

5 X 10 =50 

 8 x 10 = 80 

9 X 10 = 90 

4 X 10 =40 

PROBLEME 

J’ai 30€ dans mon porte-monnaie, je dépense 4€ à la boulangerie et 6 € à la librairie. Combien me 

reste-il d’argent ? 

Calculs :  

6 + 4 = 10 euros dépensés  

30 – 10 = 20 

Phrase réponse : Il me reste 20 euros.  


